
ATA DA 002ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 04 DE FEVEREIRO DE 2021 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 09h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Bruno Souza - Coronel Mocellin - Dr. 

Vicente Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe 

Estevão – Fernando Krelling - Ismael dos Santos – 

Ivan Naatz - Jair Miotto - Jerry Comper – Jessé 

Lopes - João Amin – José Milton Scheffer – Kennedy 

Nunes - Laércio Schuster - Luciane Carminatti – 

Luiz Fernando Vampiro - Marcius Machado - Marcos 

Vieira – Marlene Fengler – Maurício Eskudlark - 

Mauro de Nadal - Nazareno Martins – Neodi Saretta 

– Nilso Berlanda - Padre Pedro Baldissera - 

Ricardo Alba – Rodrigo Minotto - Romildo Titon – 

Sargento Lima - Sergio Motta – Silvio Dreveck - 

Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Nilso Berlanda 

 

DEPUTADO NILSO BERLANDA (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

das atas das sessões anteriores para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores Deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO NEODI SARETTA (Orador) – Manifesta 

grande preocupação pelo ritmo que está sendo a 

vacinação nos municípios catarinenses e no Brasil 

afora. 

Comenta das dificuldades enfrentadas para 

obter a vacina e lembra que faz quase 20 dias que 

se iniciou a campanha, e o Estado aplicou, segundo 

dados divulgados, apenas 36% das doses recebidas 

até o momento. 

Questiona o porquê de alguns municípios 

vacinarem até às 17:00 horas de sexta-feira e não 

vacinarem aos sábado e domingos, e mostra-se 

preocupado com a situação de emergência. Relata 

que há municípios que têm 21 salas de vacinação e 



utilizam apenas uma, e a capital aplicou em uma 

segunda-feira apenas 115 vacinas.  

Cobra agilidade e pede que o Estado fiscalize, 

pois, segundo informações obtidas, o medo tomou 

conta da população por causa das sanções para quem 

furar a fila de vacinação. Mostra-se a favor das 

sanções, mas pede que não se pare a vacinação para 

investigar casos pontuais.  

Entende que tem poucas vacinas, mas argumenta 

que, segundo cálculos realizados, estão sendo 

vacinadas seis pessoas por dia por sala de vacina, 

e ressalta que isso não é possível, pois desta 

forma fica difícil sair da pandemia.  

Faz apelo que não se pare com a vacinação 

quando alguém não quer vacinar, que se vacine 

outro, e indaga o porquê das poucas vacinas 

disponíveis estarem sendo aplicadas em ritmo tão 

lento. Pede veementemente aos administradores que 

agilizem a aplicação, porque enquanto se faz 

discurso político, o povo está morrendo.  

Deputado Ismael dos Santos (Aparteante) – 

Parabeniza o Deputado Neodi Saretta pelo 

protagonismo na Comissão de Saúde e ratifica suas 

palavras, dizendo que o Estado tem 7 milhões de 

habitantes e apenas 70 mil doses aplicadas. 

Lamenta o ritmo lento da vacinação no Estado e 

espera que novas parcerias sejam feitas. 

[Taquigrafia: Guilherme]   

 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Parabeniza 

os Deputados pela nova composição da Mesa deste 

Parlamento, acreditando que a Presidência e a Mesa 

são veículos para a fala do Deputado. 

Afirma que o segundo biênio é muito importante 

para fazer a coisas funcionarem dentro da Casa.     

Comenta sobre o Regimento Interno, e faz 

comparação entre Regimento e acordo, explicando 

que Regimento é regra e acordo é exceção, e fala 

da sua expectativa para que se utilize o Regimento 

no ano de 2021, e que em uma situação emergencial 

se utilize o acordo. Cita como exemplo o Projeto 

apresentado pelo Deputado Bruno Souza do 

Homescolling, que ficou parado durante a pandemia, 



mas segundo o Regimento Interno tem prazo para 

tramitação. 

Cobra da Presidência da Casa agilidade e 

responsabilidade sobre a utilização do Regimento 

Interno. Lembra que as emendas também são 

ferramentas dos Deputados, com a finalidade de 

fortalecer o Projeto e não para mudar a sua 

estrutura. Pede aos demais Deputados que votem na 

Casa a favor ou contra, mas que não se criem 

emendas contrárias a projetos de seus colegas. 

Finaliza, dizendo que cobrará desta 

Presidência que seja a sua voz, e não aceitará 

mais que outros Deputados segurem projetos dos 

demais Parlamentares somente por não serem a 

favor. 

Deputado Jessé Lopes (Aparteante)- Demonstra 

seu apoio à fala do Deputado, e o parabeniza pelo 

posicionamento. Destaca que a população cobra dos 

Deputados o número de projetos apresentados e 

aprovados.   

Deputado Doutor Vicente Caropreso (Aparteante) 

– Diz que o assunto citado é muito importante na 

ordem de prioridade de alguns assuntos, e espera 

que o Conselho de Líderes, neste ano, se reúna e 

possa escolher com prioridade questões que estão 

simplesmente engavetadas. [Taquigrafia: Guilherme] 

 

DEPUTADO NILSO BERLANDA (Presidente) – A 

Presidência faz o registro, em seu nome e em nome 

no Deputado Mauro de Nadal e da Mesa Diretora, que 

fará o possível para cumprir o Regimento Interno 

da Casa.      

 

DEPUTADO FELIPE ESTEVÃO (Orador) – Informa 

que, em Laguna, junto à Deputada Paulinha, recebeu 

o Secretário Nacional da Pesca, Jorge Seif Junior, 

e comenta que há previsões de investimentos 

federais para a pesca esportiva. Acrescenta que, 

como presidente da Comissão da Pesca, sempre busca 

contribuir com a economia catarinense. 

Cita o deslocamento do Presidente Bolsonaro e 

alguns Ministros para Santa Catarina, na presente 

data, e tece elogios aos parlamentares estaduais e 

federais que representam os catarinenses. Comenta 



que o Presidente está vindo entregar veículos para 

o setor de assistencialismo social. 

Tece críticas aos casos de maus-tratos 

domésticos e comenta que estudos indicam que a 

violência contra crianças pode aumentar 32% 

durante a pandemia. Cita diversos dados que 

evidenciam o alto índice de violência doméstica 

contra crianças e adolescentes em âmbito nacional 

e estadual. 

Conclui sua fala, enaltecendo a importância de 

sensibilizar os demais parlamentares, e buscar a 

união dos poderes Legislativo, Executivo e 

Judiciário na intenção de defender as crianças, 

adolescentes e idosos. [Taquigrafia: Northon] 

 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO (Orador) – Informa 

que, na pós-pandemia, houve um saldo negativo de 

530 mil demissões em Santa Catarina, prejudicando 

milhares de famílias. Em contraponto, cita que 

houve um saldo positivo na abertura de 3.480 novas 

empresas. 

Informa que, por conta do momento de crise 

econômica e desemprego, a Casa, juntamente com o 

Secretário da Fazenda Paulo Eli, elaborou e 

aprovou o projeto Programa Catarinense de 

Parcelamento de Débitos Fiscais, facilitando a 

negociação das dívidas dos empresários 

catarinenses com o Estado, na intenção de diminuir 

o número de demissões e fechamento de empresas. 

Questiona o motivo de o Governador Carlos 

Moisés ter vetado o projeto que beneficia os 

empresários, responsáveis por gerar empregos e 

fazer a economia crescer. Solicita que os demais 

Deputados votem na derrubada do veto. 

[Taquigrafia: Northon] 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

 Partido: PSD 

 DEPUTADO KENNEDY NUNES (Orador) – Faz menção 

em relação à viagem do Governador do Estado a 

Brasília para tratar sobre a BR-470, que é 

federal, e oferecer ajuda financeira para a 



referida estrada.  Menciona o perigo que ela 

representa à população, e entende que é importante 

que seja feita a duplicação. Ao mesmo tempo, fala 

do Município de Salete ao exibir fotos em que 

mostra a situação do acesso ao citado Município, 

com buracos e outros problemas, demonstrando 

indignação com o Governador por não conseguir 

manter as estradas estaduais em boas condições, 

mas oferece ajuda para um compromisso do Governo 

Federal. Destaca que os Vereadores de várias 

localidades do Estado estão a buscar alguém que 

arrume as estradas, mas encontram dificuldades 

entre os órgãos responsáveis para resolver a 

questão das condições precárias das rodovias 

estaduais. [Taquígrafa: Sílvia] 

 

Partido: NOVO 

DEPUTADO BRUNO SOUZA (Orador) – Enfatiza que 

Santa Catarina é o sexto Estado brasileiro que 

mais arrecada impostos federais, e o 20º em 

retorno, pois é preciso mendigar para conseguir 

dinheiro para as estradas. Afirma que Estado não 

pode mais viver sob este pacto colonial, é preciso 

pleitear uma revisão deste Pacto Federativo.  

 Contesta a situação, dizendo que esta Casa 

Legislativa é que deveria ser o centro das 

decisões catarinenses, mas é Brasília, com 

deputados que não conhecem o Estado, e podem não 

ter compromisso algum com o bem-estar do povo. 

Reforça que esse Pacto Federativo não serve a 

Santa Catarina e não deve ser aceito, pois é 

espoliador, a cada R$100,00 que vai para Brasília, 

apenas R$15,00 retornam ao Estado. 

 Mostra-se indignado porque o Projeto de 

Educação Domiciliar é o mais antigo dessa 

Legislatura ainda não votado. Quando foi para a 

Comissão de Educação, já havia sido proposto há um 

ano, veio a pandemia e o projeto não saiu das mãos 

da Deputada Luciane Carminatti, porque ela é 

ideologicamente contrária ao projeto.  

 Fala com veemência que é preciso mudar o 

Regimento Interno, pois o prazo não pode ser 

contado em sessões da comissão, tem que ser 



contado em semanas, deve ser alterado no se refere 

aos prazos. 

 Constatou que a Deputada Ana Campagnolo fará 

parte da comissão, então já lança o seu nome como 

candidata à presidência da Comissão de Educação. 

Faz um apelo a todos os Parlamentares para que 

seja mudada a presidência dessa comissão, que seja 

eleita uma pessoa com uma vertente ideológica 

diferente, que não trate com preconceito as pautas 

que discorda. 

 Informa que também pede votos para a Deputada 

Ana, e a sua assessoria passará em todos os 

gabinetes para pedir a assinatura para um projeto 

de resolução, que será em nome de todos os 

Deputados, para mudar esse aspecto no Regimento.  

Deputado Jessé Lopes (Aparteante) – Demonstra 

seu apoio à candidatura da Deputada Ana para a 

presidência dessa comissão. Esclarece que não cabe 

à presidente decidir se o projeto é bom ou ruim, 

deve apenas dar os devidos encaminhamentos. 

Acrescenta que também tem um projeto nessa 

comissão, que restringe a ideologia de gênero na 

Constituição, que não anda. 

 Deputado Sargento Lima (Aparteante) – Diz que 

é parceiro, principalmente no que diz respeito à 

mudança do Regimento, quanto ao prazo por número 

de reuniões. Afirma que já está fazendo campanha 

para a eleição da Deputada Ana, e está pedindo 

voto. [Taquígrafa: Eliana] 

 

Partido: PL 

 DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Orador) – 

Menciona visita que o Presidente Bolsonaro fará a 

Santa Catarina para a entrega de mais de 200 

veículos na área de assistência social, o que 

considera um grande feito do Governo Federal, pois 

está mostrando trabalho e transparência. Enfatiza 

que o Estado ocupa a sexta posição em arrecadação, 

porém está entre os últimos da lista no 

recebimento de recursos federais, o que considera 

injusto. 

 Cita a questão da BR-163 na região oeste do 

Estado, quando houve a promessa do Governo Federal 

de que em agosto de 2020 reiniciariam as obras, o 



que não aconteceu, contudo em setembro fez a 

cobrança e foi dito que o projeto estava sendo 

adaptado, mas a população que utiliza essa rodovia 

está indignada, pois quem produz, trabalha e faz o 

desenvolvimento do oeste quer uma resposta.  

Faz exibição no telão do Plenário do ofício 

que recebeu do Ministério dos Transportes, 

constando que o projeto deverá estar concluído no 

mês de março, entretanto indaga como o Ministro, 

no ano passado, na cidade de Jaguaruna, anunciou o 

reinício da obra da citada rodovia para o mês de 

agosto, relatando que as rodovias federais são de 

responsabilidade do Governo Federal. Entende que 

os representantes de Santa Catarina no Senado e os 

Deputados Federais precisam tomar posição, pois o 

Estado não pode ficar por último na fila das obras 

federais. [Taquígrafa: Sílvia] 

 

Partido: PSL 

DEPUTADO CORONEL MOCELLIN (Orador) – Referente 

ao viaduto de São José do Cedro, cuja região 

conhece, considera que a obra não foi acompanhada 

por engenheiro. Também cita que a BR-163 está 

intransitável, com filas de caminhões parados, e 

isso vem de longa data.  Espera que o Governo 

Federal se sensibilize realmente, e faça pelo 

menos uma obra de recapeamento e terceira pista 

nas subidas.  

 Parabeniza o Deputado Maurício pelas 

reivindicações e se coloca à disposição para 

trabalhar conjuntamente, na Bancada do Oeste, para 

ver a BR-163 renovada. [Taquígrafa: Sara]   

 

Partido: PSDB  

 DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) - 

Demonstra apoio à fala do Deputado Neodi Saretta, 

com relação à preocupação com a morosidade da 

vacinação dos catarinenses contra a Covid-19. 

Propõe uma conversa, reunião ou audiência pública, 

com o Secretário da Saúde, para que o mesmo possa 

demonstrar os números da aplicação da vacina à 

população catarinense, e também a possibilidade da 

chegada de mais vacinas, pois estamos em uma 

situação de calamidade. 



 Confirma o seu reconhecimento, respeito e 

solidariedade a todos os profissionais da Saúde, 

em moção que irá protocolar na Casa. Faz menção ao 

jornalista Flávio Brugnago, do Jornal do Vale, 

pela sua luta no jornalismo de qualidade, presente 

em todos os eventos de Santa Catarina. 

 Menciona o assunto já debatido em Plenário 

por outros colegas Parlamentares, sobre o 

engavetamento de projetos nas comissões da Casa. 

Diz que há mais de dois anos vem lutando para a 

aprovação do projeto de sua autoria, para 

modernizar e resolver algo que diz respeito à área 

da Saúde, que é a Reforma do Código Sanitário, 

relatando que o projeto se arrasta desde quando 

era Secretário da Saúde. Cita que muitos projetos 

são travados nas comissões.   

 Fala também sobre o seu Projeto de Resolução, 

que trata sobre o uso obrigatório de máscaras 

pelos Parlamentares, nas sessões, enquanto 

persistir a pandemia, e até agora não obteve 

resposta. Encerra dizendo que é um assunto que 

traduz respeito, à existência da pandemia, pois a 

prevenção é uma forma de amar o próximo. 

[Taquígrafa: Ana Maria] 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO NILSO BERLANDA (Presidente) - Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 

Pedido de Informação n. 0012/2021, de autoria 

do Deputado Fernando Krelling, solicitando, ao 

Secretário de Estado da Administração Prisional e 

Socioeducativa, informações acerca do efetivo de 

agentes penitenciários. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0013/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca do 



andamento do projeto da rodovia estadual entre os 

municípios de Rio Rufino e Urubici. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o sr. Deputado 

Marcius Machado.  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0014/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca dos 

recursos oferecidos pelo Governo do Estado para a 

conclusão de duplicação da BR-470. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0015/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca da 

aplicação dos recursos devolvidos pela Assembleia 

Legislativa ao Poder Executivo Estadual. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0016/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca da 

repavimentação de 93% dos trechos levantados como 

"maus/Péssimos" 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0017/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 



de Estado da Casa Civil, informações acerca do 

aumento da quantidade de rodovias pavimentadas. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0018/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca de 

investimentos na área de turismo. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0019/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca de 

investimentos na área de logística. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0020/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Infraestrutura, cópia do cronograma 

da obra de construção da Ponte que irá ligar os 

Municípios de Tubarão e Capivari de Baixo. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0021/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca da 

autorização do edital de licitação para 



contratação de empresa para restauração com 

aumento de capacidade da SC-283. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0022/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Segurança Pública, informações acerca 

do número de policiais militares e do número de 

policiais civis na ativa no Estado de Santa 

Catarina desde o ano de 1987. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0023/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca do 

andamento da licitação que visa contratar empresas 

para fins de publicidade do Estado de Santa 

Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0024/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Infraestrutura, informações acerca da 

conclusão da pavimentação asfáltica da SC-433. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0025/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 



de Estado da Casa Civil, informações acerca da 

construção de um prédio para abrigar o serviço de 

verificação de óbito no município de Chapecó. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0026/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca do 

edital de licitação para contratação de empresa 

para elaboração de projeto de restauração da SC-

386. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0027/2021, de autoria 

do Deputado Bruno Souza, solicitando, à Secretaria 

de Estado da Educação, informações acerca do 

relatório técnico recente sobre as condições da 

Escola Francisco de Paula Seára, em Itajaí. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0028/2021, de autoria 

do Deputado Bruno Souza, solicitando, à Secretaria 

de Estado da Educação, informações acerca dos 

Contratos assinados com a PROSUL. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o sr. Deputado 

Bruno Souza.  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 



Pedido de Informação n. 0029/2021, de autoria 

do Deputado Bruno Souza, solicitando, ao 

Secretário de Estado de Infraestrutura, 

informações acerca do plano de aviação do 

aeroporto regional do planalto serrano. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0030/2021, de autoria 

do Deputado Ricardo Alba, solicitando, ao 

Secretário de Estado da Administração, informações 

acerca dos imóveis de propriedade do Estado 

situados no município de Blumenau. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0022/2021, de autoria do Deputado 

João Amin, manifestando aplauso à Associação 

Chapecoense de Futebol por ter sido campeã do 

campeonato brasileiro da Série B. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Requerimento n. 0017/2021, de autoria do 

Deputado Bruno Souza e outro(s), requerendo a 

tramitação em regime de prioridade do Projeto de 

Lei Complementar nº 003/2019, que "Dispõe sobre o 

Sistema Estadual de Educação, a fim de incluir a 

previsão da educação domiciliar". 

Em discussão. 

Discutiram e encaminharam a votação da 

presente matéria a sra. Deputada Luciane 

Carminatti e os srs. Deputados Silvio Dreveck 

Bruno Souza.     



A Presidência indaga ao Deputado Bruno Souza 

se ele aceita a sugestão do Deputado Silvio Drevek 

para retirada de pauta do requerimento, e o autor 

informa que não será retirado. 

 O sr. Presidente, Deputado Nilso Berlanda 

registra que é visível a falta de quórum neste 

momento, e infelizmente a matéria será apreciada 

na próxima sessão.  

 Deputado Ivan Naatz – Pede a palavra, pela 

ordem.  

 DEPUTADO NILSO BERLANDA (Presidente) – Concede 

a palavra ao Deputado Ivan Naatz.  

 DEPUTADO IVAN NAATZ – Informa que assim que 

formar a comissão de Infraestrura de SC, estará 

protocolando um requerimento de convocação do 

Secretário da Infraestrutura para que venha à 

comissão explicar a proposta do Governador de 

colocar R$ 200 milhões em obras do Governo 

Federal, enquanto as rodovias estaduais estão 

abandonadas.  

 DEPUTADO NILSO BERLANDA (Presidente) – Dá 

continuidade à pauta da Ordem do Dia.  

 Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 0012/2021, 0013/2021 e 

0014/2021, de autoria do Deputado Felipe Estevão; 

0016/2021, de autoria do Deputado Jerry Comper; 

0018/2021 e 0022/2021, de autoria do Deputado 

Nilso Berlanda; 0019/2021, de autoria da Deputada 

Luciane Carminatti; 0020/2021, de autoria do 

Deputado José Milton Scheffer; e 0023/2021, de 

autoria do Deputado Silvio Dreveck. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

0023/2021, de autoria do Deputado Dr. Vicente 

Caropreso; e 0024/2021, de autoria do Deputado 

Maurício Eskudlark. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Transcrição: 

Taquígrafa Sara] 

 

Não havendo oradores inscritos em Explicação 

Pessoal, esta Presidência, antes de encerrar a 

presente sessão, convoca outra, ordinária, para 

terça-feira, no horário regimental.  



 Está encerrada a sessão.  

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara]  

 


